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i = (rayon interieur de pliage) = 1,5¢
Nb = 200 unités '
Longueur de profilé = 1500mm

Etude technologique de fabrication de 200 profilés suivant le dessin ci- dessus.

I. DECOUPACGE : Oxycoupage (04pts)

1.’ oxycoupage est un procede de découpage des métaux dans la filiere Structures

Métalligues.
a) Donner le principe et le domaine d’apphcatmn de ce procede

b) Citer les rdles de la poudre.

n. CONFORMATION : Pliage (05pts)
Deux types de pheus» (plieuse universelle et prm‘se pheuse) sont disponibles pour eteuuter

le pliage de @.
a) Donner les conditions de faisabilité des travaux en fonction des cotes a, b, ¢ et d sur ces deux

machines- outils.
b) Appuyer votre réponse par des exemples.
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IV.

AS‘SI‘MBLAGE : Soudage (06pts)

Pour dbsembler @ et®@, on applique le procede de soudage qui est représenté par le
symbole ci- dessous :

sbh'n x 60 ’770_/11
T G 70\

a) Dc»rmef la signification deq détails de ce symbole : 8, ., 11, 60, Z, 70, 111.
b) Repréqenter le qchema des pleces Det@ soudées. -

'DEI« ORMATION : Embouti ssage (05pts)

Toute variation de nature geometmque entre prodult initial et produit final se nomme
« DEFORMATION ».
Exemple : le flan capable est la forme initiale et la p1ece emboutie est la forme finale.

La ﬁgm‘e ci- dessous représente une pidce en TPN 20/ 10, emboutie par la presse mécanique. .
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a) Déterminer le diamétre (¢p) du flan

2 [t capable (par le calcul ou par la méthode

. graphique, selon votre choix).

b) calculer le nombre de passes nécessaires
pour la réalisation.

~ Ondonne : k;=0,55 ; k,=0,65 ; ks et

Y SIS —) k,=0,75 et Re=45 daN/mm? :
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